


= _90_0_0_0?__
._QQQQQQAM




T IM®QO UK

I mir-

AD

PeanbHbI 00beM Npon3BoaCTBa




AD=C+ [+ G+ Xn,

rae:
C (consumption demand) - noTpebuTeNbCKMM Crnpoc
(CNpoC AOMOXO35IMCTB);
(investment demand) - MHBECTULMOHHBIM CrIpOC
(cnpoc purpm);
G (government spending) - rocyapCTBEHHbIE 3aKYIKMH

TOBApPOB M YCNyr (CNpOC CO CTOPOHbI rocyapcTBa);

Xn (demand for net export) - Y1CTbIM 3KCNOPT (CNpOC
MHOCTPAHHOI 0 CEKTOpaA).
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1 — KEMHCNAHCKNIN OTPE30K; 2 — MPOMEXYTOYHbIA U COBPEMEHHbIN OTPE30K;
3 - Knaccu4yecKkum oTpesok
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dopMmyna, xapaktepusyouwaa 3akoH K.b.Caa:
AS = AD,
rae AS - COBOKynHoe npeasioxXeHue ToBapos;
AD - COBOKYMHbIM CNPOC Ha JlaHHble TOBapbl.



I'Ipep,eanaﬂ CKINNOHHOCTb K r|0Tpe6neHmo:

MPC =

H3menenue ¢ nompebnenuu

AC

Hsimenenue ¢ o0oxooe

MpenenbHas CKNOHHOCTb K COepeXXeHuto:

Hsmenenue ¢ coepesxcenuu  AS

MPS =
Hzmenenue 6 o0oxooe AY
MPC + MPS =1
CnepoBaTenbHo,
MPC =1-MPS

MPS =1-MPC

AY
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H3menenue 6 peanvHom 00xo00e

Mynemunaukamop K = -
Hsmenenue uneecmuyuii
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